無錫日報

习近平在第三届进博会开幕式上强调,中国将坚定不移全面扩大开放

建设更高水平开放型经济新体制

让中国市场成为世界的市场、共享的市场、大家的市场

新华社北京11月4日电 第三 届中国国际进口博览会开幕式4日晚 在上海举行,国家主席习近平以视频 方式发表主旨演讲。习近平指出,新 冠肺炎疫情使世界经济不稳定不确定 因素增多,但中国扩大开放的步伐仍 在加快,各国走向开放、走向合作的大 势没有改变。各国要携手致力于推进 合作共赢、合作共担、合作共治的共同 开放。中国将秉持开放、合作、团结、 共赢的信念,坚定不移全面扩大开放, 让中国市场成为世界的市场、共享的 市场、大家的市场,推动世界经济复 苏,为国际社会注入更多正能量。

习近平指出,本届进博会是在特 殊时期举办的。突如其来的新冠肺炎 疫情给各国带来严重冲击,也给世界 经济带来重创。中国在确保防疫安全 前提下如期举办这一全球贸易盛会, 体现了中国同世界分享市场机遇、推 动世界经济复苏的真诚愿望

习近平强调,尽管受到疫情影响, 今年中国扩大开放的步伐仍在加快。 我在第二届进博会上宣布的扩大对外 开放系列举措已经全面落实。中国持 续扩大进口。海南自由贸易港建设总 体方案、深圳进一步扩大改革开放的 实施方案发布实施,商签高标准自由 贸易协定、培育进口贸易促进创新示 范区、保护知识产权、高质量共建"一 带一路"等举措都取得了积极进展。

习近平指出,疫情使世界经济不 稳定不确定因素增多。从历史上看, 不管遇到什么风险、什么灾难、什么逆 流,人类社会总是要前进的,而且一定 能够继续前进。各国走向开放、走向 合作的大势没有改变。我们要携起手 来,共同应对风险挑战,共同加强合作 沟通,共同扩大对外开放。要致力于 推进合作共赢的共同开放,信任而不 是猜忌,携手而不是挥拳,协商而不是 谩骂。要致力于推进合作共担的共同 开放,大国要率先示范,主要经济体要 以身作则,发展中国家要积极作为。 要致力于推进合作共治的共同开放, 不应该任由单边主义、保护主义破坏 国际秩序和国际规则,而要以建设性 姿态改革全球经济治理体系,推动建 设开放型世界经济。

习近平指出,刚刚闭幕的中共十 九届五中全会,对中国"十四五"时期 发展作出全面规划。中国决胜全面建 成小康社会、决战脱贫攻坚的目标即 将实现,从明年起将开启全面建设社 会主义现代化国家新征程,中国将进 入一个新发展阶段。我们提出构建以

国内大循环为主体、国内国际双循环 相互促进的新发展格局。这决不是封 闭的国内循环,而是更加开放的国内 国际双循环,不仅是中国自身发展需 要,而且将更好造福各国人民。中国 是全球最具潜力的大市场。中国制造 已经成为全球产业链供应链的重要组 成部分,作出了积极贡献。中国广阔 的内需市场将继续激发源源不断的创 新潜能。中国将坚定不移全面扩大开 放,让中国市场成为世界的市场、共享 的市场、大家的市场,为国际社会注入 更多正能量。

第一,建设开放新高地。中国将 有效发挥自由贸易试验区、自由贸易 港引领作用,出台跨境服务贸易负面 清单,在数字经济、互联网等领域持续 扩大开放,深入开展贸易和投资自由 化便利化改革创新,推动建设更高水 平开放型经济新体制。

第二,促进外贸创新发展。中国 将继续通过进博会等开放平台,支持 各国企业拓展中国商机。中国将挖掘 外贸增长潜力,为推动国际贸易增长、 世界经济发展作出积极贡献。中国将 推动跨境电商等新业态新模式加快发 展,培育外贸新动能。中国将压缩《中 国禁止进口限制进口技术目录》,为技 术要素跨境自由流动创造良好环境。

第三,持续优化营商环境。中国 在疫情后出台的各项纾困惠企政策, 对在中国境内注册的企业一视同仁。 今年,中国实施外商投资法和相关配 套法规,进一步缩减了外商投资准入 负面清单。中国将继续完善公开透明 的涉外法律体系,强化知识产权保护, 维护外资企业合法权益,以优质服务 营造更好环境。

第四,深化双边、多边、区域合 作。中国愿同更多国家商签高标准自 由贸易协定,推动尽快签署区域全面 经济伙伴关系协定,加快中欧投资协 定、中日韩等自由贸易协定谈判进程, 加强同世界高标准自贸区交流互鉴。 中国将积极参与世界贸易组织改革, 积极参与联合国、二十国集团、亚太经 合组织、金砖国家等机制合作。中国 将同相关国家高质量共建"一带-路",推动构建人类命运共同体。

习近平最后指出,中国人常说, "不到长城非好汉"。当前,世界经济 发展面临严峻挑战,我们要坚定信心、 增强勇气、共克时艰。中国愿同各国 一道,在开放中创造机遇,在合作中破 解难题,携手创造人类更加美好的明 天!

权威部门回应人口普查热点问题

以房"查人"是"常规动作"

10年一次的人口普查来了。目 前,第七次全国人口普查已经进入现 场登记阶段,700多万普查人员走入 千家万户,逐人逐项登记普查信息, 整个登记工作将持续到12月10日。

人口普查为何把住房情况纳入 普查范围?如何保护普查收集的公 众信息? 如何辨别普查人员身份的 真假? 围绕社会关心的热点问题,记 者采访了国务院第七次全国人口普 查领导小组办公室负责人。

为何要填报身份证号码?

【社会关注】这次普查与第六次 全国人口普查在指标设置上大体相 同,但也有变化,主要是增加了填报 公民身份证号码。为何要填报身份 证号码?

【权威回应】为了提高普查数据 质量,在这次人口普查中首次采集普 查对象的身份证号码。这主要是出 于数据比对的目的,实现普查数据与 公安、卫健等部门行政记录的比对核 查,实际上是为了确保数据的真实性 和准确性。公众对采集身份证号码 极其敏感,我们将对身份证号信息进 行保密处理,普查全流程将加强对公 民个人信息的保护。

为何把住房纳入普查范围?

【社会关注】此次普查登记的内 容中包括"住房情况",甚至有人认为 这是"首次"纳入普查范围,普查为何 要登记住房情况?

【权威回应】住房情况的登记,事 实上并非"首次"纳入普查,这只是做 好人口普查的"常规动作"。

以房"查人"是世界各国进行人 口普查普遍采用的方法,人口普查中 "查房"的目的是为了查准人口。同 时,由于人口居住状况是重要的民生 问题,为了解我国人口的总体居住情 况,从2000年第五次全国人口普查 开始,调查问卷中设置了有关居住情 况的指标,主要包括居住状况、生活 设施、房租水平等与人民生活相关的 问题。这次普查进一步完善相关指 标,以便更好反映当前人口的居住状

如何保护收集的公民信息?

【社会关注】这次普查登记包括 姓名、公民身份号码、性别、年龄、民 族、受教育程度、行业、职业、迁移流 动、婚姻生育、死亡、住房等情况。收 集的个人信息如何保护? 会不会成 为有关部门进行行政处罚的依据?

【权威回应】此次普查将采用互 联网云技术、云服务和云应用部署, 全流程加强对公民个人信息的保护, 确保公民个人信息安全。希望广大 社会公众积极支持参与人口普查,主 动配合、如实填报,确保普查数据真

而且,我们将全流程加强对公民 个人信息的保护,严禁任何单位和个 人向任何机构、单位、个人泄露公民 信息。各级普查机构及其工作人员, 对在普查中所知悉的信息必须严格 履行保密义务。否则,将承担相应的 法律责任。

(据新华社北京11月4日电)

文物展品首次亮相进博会

打开海外中国文物回流通道

据新华社上海11月4日 上海海关4日公布,5件进 境参展第三届中国国际进口博 览会的文物展品,经上海海关 和上海市文物局共同监管,将 于5日在进博会举办场馆正式 亮相,进博会由此打开一条海 外中国文物回流通道。

据介绍,这是文物展品首 次亮相进博会。5件展品来自 日本,均为中国古画,作者为南 宋的赵伯驹以及明代的沈周和

仇英。古画内容涉及庭院仕 女、山水长卷等,有绢本,也有 纸本。相关进口方为一家香港 贸易公司,受日本藏家之托,负 责5件古画的展览和交易事宜。

为进一步发挥进博会功 能,财政部、海关总署和国家税 务总局10月联合发布通知,规 定在第三届进博会展期内,每 个展商销售艺术品、收藏品及 古物类展品,可享受5件以内 的税收优惠政策。

美国正式退出《巴黎协定》

美国政府一年前致信联合国,告 知美方启动退出《巴黎协定》程序。退 出程序耗时一年,美国于4日正式退 出该协定,成为近200个缔约方中,唯 一个退出该协定的国家。

正式退出

《联合国气候变化框架公约》秘书 处执行秘书帕特里夏·埃斯皮诺萨4 日说,美国的退出,给联合国气候变化 框架以及全球为实现《巴黎协定》所做 努力留下一道缺口。

《巴黎协定》在2015年联合国气候 变化大会上达成,近200个国家和地区

签署,2016年11月4日生效。协定提 出,各方加强对气候变化威胁的全球应 对,把全球平均气温较工业化前水平升 高控制在2摄氏度之内,并为把升温控 制在1.5摄氏度之内而努力;全球将尽 快实现温室气体排放达峰,本世纪下半 叶实现温室气体净零排放。

唐纳德·特朗普上次竞选美国总 统时许诺将退出《巴黎协定》。他就任 总统后,于2017年6月宣布美方将退 出《巴黎协定》,理由是履行该协定会 伤害美国经济。但协定禁止任何缔约 方在协定生效起3年内退出,美国遂 于去年11月4日,即"解禁"当天启动

期待回归

3日是美国总统选举日。4日凌 晨,一些州仍在统计票数,谁能当选犹 未可知。民主党总统候选人乔·拜登 曾承诺,如果他当选总统,将带领美国 重新加入《巴黎协定》。

虽然4日退出《巴黎协定》,美国 依旧是《联合国气候变化框架公约》的 一员。埃斯皮诺萨说,该公约秘书处 将"准备好为美国重新加入《巴黎协 定》提供各类帮助"。

欧美一些投资人士4日呼吁美国

尽快重回《巴黎协定》,认为美国若执 意离开,会在全球发展低碳经济的竞 逐中落了下风。

贝拉克·奥巴马任美国总统时,承 诺在《巴黎协定》框架下,到2025年将 美国温室气体减排至比2005年水平 少26%至28%。外界预测,拜登如果 当选,可能会执行比奥巴马时期更进 一步的减排目标。拜登曾提出投资2 万亿美元用于经济转型,以期到2050 年实现零排放。

美国联邦政府退出《巴黎协定》, 但美国一些地方政府以及民间组织仍 在为减排努力。 (新华社)

中东部今年冬天更冷吗?

新华社北京11月4日电 国家 气候中心副主任贾小龙4日表示,今 年冬季影响我国的冷空气比较频繁, 势力总体偏强,以西北路径为主,全 国大部气温接近常年同期到偏低。

在中国气象局4日举行的新闻发 布会上, 贾小龙介绍, 今年冬季降水总 体上北多南少。受拉尼娜影响,南方 的水汽输送条件总体偏差、降水偏少。

他介绍,今年8月开始,中东太平 洋的海温进入拉尼娜状态,预计冬季 形成一次弱至中等强度的拉尼娜事 件。一般而言,受拉尼娜影响的冬季, 影响我国的冷空气比较频繁,中东部 和大部地区气温偏低的概率比较高。

"但我们也注意到,在全球变暖 的背景下,影响我国的各个气候要素 的关系非常复杂,拉尼娜只是影响我 国冬季气候的重要因子之一。"他说,

对冬季气候的预测,要从多个因子角 度综合考虑。

贾小龙指出,今年冬季我国气候 变化阶段性非常明显。在冬季前期, 除内蒙古西部、西北地区和华南地区 气温偏低以外,全国大部地区气温正 常到偏高。

但明年1月前后,影响我国的冷 空气势力会明显变强,中东部大部地 区气温可能较常年同期偏低,北方地 区可能出现大范围低温雨雪天气,要 注意防范。南方发生大范围、持续性 低温雨雪冰冻灾害的可能性较小,但 西南东部和江南部分地区可能发生 阶段性低温雨雪冰冻天气过程。

此外,他介绍,受频繁冷空气影 响,预计今年冬季汾渭平原和京津冀 周边地区大气污染扩散气象条件接 近近5年平均水平。

☆中国体育彩票

大乐透 第20110期 11 16 20 21 28 + 05 11 排列3/排列5 第20255期 46081

b 中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

3D 第2020256期8 4 4 15选5 第2020256期 5 9 10 12 15

双色球今晚开奖 奖池7.23亿

今晚双色球第 2020110 期 开奖,2元可中1000万元。本期 号码预测分析:上期和值为110 点,小幅上升,本期可关注和值将 小幅下滑,区间在90-110之 间。上期落号开出2枚,落号奖 号间隔1期后开出,本期关注3、 6尾数1-2枚落号开出。上期无 连号开出,连号奖号连续2期未 开出,后期有走热趋势,本期可关 注中部区域二连号。上期蓝球开 出了号码13,本期关注2路号开

本期综合推荐(10+2):02、 06,09,12,15,18,20,25,29, 30+11、14。(仅供参考)

生活资讯全搜索 信息通达全无锡

报业大厦:无锡市太湖新城金融二街1号(海岸城旁) 服务电话:81853027、13961806872 QQ:1556902204 城中服务地址:无锡市学前东路1号 服务电话:80500110、13812290098 QQ:495430296

遗失启事

•广益街道向阳社区居家养老 服务站遗失银行开户许可证 核准号J3020014769602,声明

·森马服饰(邵国杰)遗失皇亭

广场1127、1128押金收据2 份编号0086685、1038776 总金额180000元,声明作废 · 蒋燕遗失保险销售人员执业 证0200023202008000201 7002703,声明作废

上接第1版>>>

"深化政产学研合作,完善常态化 对接服务机制,打通从'科学'到'技 术'再到'产品'的通道,将'不可多得' 的创新资源转化为'不可替代'的核心 优势。"马良表示,集聚无锡近90%的 科研院所资源是推进滨湖科创带建设 的重要抓手,通过加快"一所一策"重 大项目实施及一批重大科技创新类项 目建设,用"滨湖创新30条"等专项政 策,提升"院所经济"的"溢出效应",推 动一批科研成果就地转化与产业化。

"加快科创企业、创新项目落地湖

滨湖:沿着"科创路径"高姿态领跑

湾,政府的推力不断往纵深方向推进, 近几个月落地科创带园区的高科技项 目增速明显加快。"华兆哲介绍。作为 科技创新的主体,滨湖将同时大力实施 创新型企业培育计划,未来将聚焦集成 电路、生物医药、智能交通、信息安全等 科创带重点产业,支持研发机构加强核 心技术攻关,推动更多"黑科技"、"硬科 技"、科技"小巨人"的诞生,形成更多新 的增长点。据统计,今年前9个月,滨

湖新增注册1000万元以上企业为432 家,其中落户科创带集成电路、两机、生 命科学、总部经济、数字电影、知识产权 等相应园区的企业数有173家,占比 40%。11月份,滨湖区科技创新促进 中心将正式启动运行,中心担当的一项 重要功能就是助力科创项目、科研成果 "最后一公里"的转化落地。

人才是科技创新最关键的因素, 创新驱动实质上是人才驱动。进入四

季度,滨湖已连续走进武汉、西安、上 海、杭州多地,通过落地活动加快人才 和科研资源"导入"。在夯实人才和环 境这两个重要支撑上,滨湖未来将统 筹用好"太湖人才计划""滨湖之光"等 市区两级人才政策,以引育更多科技 领军人才和高水平科技创新团队。

10月29日,在滨湖区奋战四季 度动员部署会结束前,马良特别提出: "2021年全区第一个重要会议就是科 技创新大会,从现在起,各地、各级要 多想一想在全面融入科创带建设上自 己能做什么?" (邵旭根)

无锡市"铂晨名筑"前期物业管理公开招投标公告(QQWYGL2020047)

江苏无锡经济开发区建设局受无锡 兴鸿益置业有限公司委托,就其组织建 设的无锡市"铂晨名筑"项目前期物业管 理进行公开招标。

一、招标项目名称:无锡市"铂晨名

二、招标编号:QQWYGL2020047 三、项目基本情况:无锡市铂晨名筑

(QQWYGL2020047)位于经开区,其物 业管理区域范围为东至文教路,南至清 源路, 西至华庄睦邻中心(东侧道路),北 至清宴路。工程总用地面积约83400㎡, 为城镇住宅用地。总建筑面积约 217215.07 m³, 其中: 总住宅建筑面积约 145697.85 m³,商业用房建筑面积约 1001.03㎡,地下室建筑面积约65118.94㎡ (其中含地下设备用房建筑面积约 976.06 m³);其他配套用房建筑面积约 3416.92㎡,保温层建筑面积约1630.05㎡, 预制墙体建筑面积约350.27㎡,容积率 为1.8

四、招标单位:无锡兴鸿益置业有限

公司 单位地址:无锡经济开发区金融二 街8号1601-28室 邮编:214000 联系人:陈伟育

联系电话: 15306183115

五、承办单位:江苏无锡经济开发区

单位地址:清舒道77号西北裙房 204 邮编:214000

联系人:江女士 联系电话:0510-80580110 六、投标条件: 1、具有独立承担民事责任能力的法 2、营业执照经营范围包含物业管理

3、外地企业参加投标前应当到无锡 市住房和城乡建设局办理备案手续;

4、不接受联合体投标。 七、报名日期:2020年11月6日至 11月10日(工作日:9:00~17:00) 八、报名地点:江苏无锡经济开发区

建设局 九、报名时须携带以下材料:

1、投标申请书(文本样式请至无锡 市物业管理中心网站 http://js.wuxi. gov.cn/ztzl/wyglzx/index.shtml 办事 指南栏目中下载);

2、授权委托人身份证复印件;

3、投标申请人营业执照正本及副本 复印件,如外地企业须提供《无锡市外来 物业管理企业资质备案申报表》复印件;

4、提交企业概况、经营管理业绩(包 括在管项目合同复印件,2017年1月1日 至刊登招标公告之前获得示范项目称号 表彰文件或获奖凭证复印件等)及企业 财务状况(企业2019年度资产负债表及 损益表复印件)的资料;

5、拟派出的项目负责人的简历,近 六个月内连续三个月社保缴纳证明,相 关证书等复印件。

注:以上提供的复印件均须加盖投 标申请人公章。保证提供的所有材料真 实、有效,并自行承担由此引起的一切责 任。

十、资格预审及入围:本项目按照投 标条件实行资格预审。当通过资格预审 的投标申请人超过5家时,由招标单位通 过综合评分的方式以综合得分从高到低 选择不少于5家资格预审合格的投标申

请人参加竞标,并向入围单位发出书面 的《投标通知函》告知领取招标文件的方

综合评分标准(共30分)如下:

1、投标申请人提供全委托物业服务 项目总建筑面积达到10万㎡的1分,达 30万㎡的2分,达50万㎡的3分,达100 万㎡的4分,达300万㎡的5分,不累计 加分。

2、投标申请人在本市行政区域范围 内提供全委托物业服务项目总建筑面积 达到20万㎡的1分,达50万㎡的2分,达 80 万㎡的3分,达100万㎡的4分,达 150万㎡的5分,不累计加分。

3、投标申请人2019年度盈利状况。 亏损的0分,盈利的根据盈利金额高低进 行评分,盈利金额最高的5分;其他投标 申请人得分(Xn)为其盈利金额(Pn)除

以最高盈利金额(Pmax)后乘以5分,即 Xn=Pn/Pmax×5,保留2位小数。

4、投标申请人服务的项目获得优秀 示范项目称号的(获得时间为2017年1 月1日至刊登招标公告之前),国家级一 个加2分,省级一个加1分,市级一个加 0.5分,单个项目以最高荣誉记分,最多不 超过5分。

5、拟派任本项目的项目负责人,有 投标申请人近六个月内连续三个月为其 缴纳社保的证明并具有三年以上管理22 万㎡以上住宅项目管理经验(提供项目 经验证明材料)的3分,获得《中华人民共 和国物业管理师资格证书》或《全国物业 管理项目经理岗位技能证书》的2分。

6、投标申请人具有在管22万m°以上 住宅项目合同的一个1分,最多5分。 特此公告。